

# 今年全球旅游业因新冠疫情预计损失2万亿美元

**新华社消息** 联合国世界旅游组织29日说,预计2021年全球旅游业因新冠疫情损失2万亿美元。尽管部分地区旅游业有所回暖,但是整体复苏步伐仍然“缓慢而脆弱”。

根据这项预测,2021

年全球国际游客总人次比2019年减少70%至75%,与2020年情况大致相同。在遭受疫情冲击前,2019年全球国际游客总人次为15亿。

据世界旅游组织统计,2020年全球旅游业因新冠疫情损失2万亿美元,

成为受疫情影响最严重的行业之一。

世界旅游组织在一份声明中对全球旅游业中期前景表示不甚乐观:“尽管近来(旅游业)有改善迹象,但是世界各地疫苗接种率不均衡、新毒株出现等因素,可能冲击本

就缓慢而脆弱的复苏进程。”

除了各国民众因疫情难以旅游,油价上涨、供应链不稳定等因素均影响全球旅游业收入。

为防控疫情,各国发布各类限制措施,对旅客出入境所需证明材

料、隔离期等作出不同规定。世界旅游组织秘书长祖拉布·波洛利卡什维利呼吁各国进一步明确和优化这类措施,因为游客经常“被搞糊涂了,弄不清楚到底有哪些出行规定”。

从地区看,亚洲南部、

加勒比海地区海岛以及欧洲南部近来旅游回暖情况较明显,部分地区今年第三季度接待的游客人次逼近甚至超过疫情前水平;其他许多地区的旅游业则毫无起色,外国游客人次与2019年相比减幅达到95%。

(杨舒怡)

## 50年人口或减两成 意大利面临危机

**新华社消息** 意大利中央统计局在最新发布的报告中预计,意大利人口将在2070年时降至约4760万,比2020年1月下降约20%。报告将这一变化称为“潜在危机”。

这份报告名为《人口的未来——更少的居民,更多的老龄人口,更小的家庭》。意大利当地媒体27日援引报告内容报道,2020年1月意大利人口

约为5960万,预计这一数字将在2030年降至约5800万,到2050年进一步降至约5410万。

除人口数量减少,意大利人口老龄化问题同样不容忽视。中央统计局预测,2020年至2050年期间,意大利人平均年龄将由45.7岁增至50.7岁;65岁以上人口在总人口中占比将由23.2%升至35%;14岁以下人口比例则将由13%降至不超

过12%;劳动适龄人口比例将由63%降至53%。

另外,意大利人口出生率多年来在欧洲国家和地区中处于低水平。自2007年起,意大利人口死亡率已经连年超过出生率。

为应对人口减少趋势,意大利政府出台多项措施鼓励人们结婚、生育,包括增加幼儿园数量;增加男方育儿假天数等。

(乔颖)

## 福彩双色球派奖首期945万元得主现身内蒙古福彩中心

彩市航母显神威,派奖首期赢好运。11月16日,双色球12亿元派奖首期开奖,内蒙古彩市迎来派奖开门红。来自鄂尔多斯市幸运彩民喜中1注双色球头等奖,揽获总奖金945万多元。11月24日上午,大奖得主吴先生(化名)来到内蒙古福利彩票销售管理中心领走属于他的945万余元大奖。

中国福利彩票双色球游戏第2021131期开奖,这是今年双色球12亿元大派奖活动的第一期派奖。当期双色球红球号码为08、11、18、19、20、24,蓝球号码为01的中奖彩票诞生在鄂尔多斯市伊金霍洛旗阿镇沟



河路康馨苑6号底商第15276866号福彩销售站。幸运彩民吴先生凭借10元机选5注的投注方式,成功揽获一等奖1注,奖金合计9453797元。

吴先生开心地说:“原本我买的是张双色球7+2彩票,意想不到的是买的彩票没中奖,居然是这赠送的彩票竟然中了大奖。”据了解,吴先生此次听说双色球12亿元派奖活动开启的消息,他第一时间来到福彩销售站购彩,恰逢内蒙古福彩开展双色球500万元赠票活动。在销售人员的大力宣传下,他选购一张双色球“7+2”复式票参与活动,并通过内蒙古福彩双色球500万元赠票活动兑取了一张10元机选5注的彩票,没想到正是这注“赠送”的彩票,一举中得当期一等奖945万多元。

吴先生坚持购彩已经好多年了,他还是一位忠实的福彩双色球彩民。幸运来的如此神奇与巧合,幸福的他表示要在有能力时心怀感恩回报社会,同时要把购彩当成一种娱乐、一种募捐、一种爱心,保持乐观的心态,购彩中与不中都没有关系,能为社会奉献一份公益慈善也是值得。同时,他表示自己还会继续支持福利彩票事业,给予更多的人帮助。福彩双色球12亿元大派奖还在火热进行中,更有内蒙古福彩双色球500万元赠券活动奖上加奖。欢迎广大彩民踊跃参与,您每购买一注2元双色球彩票,就有0.72元用于社会福利和社会公益事业。让我们一起收获好运,奉献爱心,为梦想助力,为公益添彩!

活动详情见“内蒙古福彩”微信公众号和“内蒙古福彩”APP。



咨询电话:0471-5182871



关注内蒙古福彩官方微信公众号

获取更多精彩资讯

## “猴哥”自助餐

11月28日,游客在泰国华富里与猴子合照。当日,有泰国“猴城”之称的华富里举办一年一度的“猴子自助餐节”,人们为猴子提供水果和饮料,感谢它们吸引游客前来。

摄影/新华社记者 王腾

## 被美“驱逐” 超50名俄外交人员明年分批撤离

**新华社消息** 俄罗斯驻美国大使安东诺夫27日说,由于被美国“驱逐”,2022年1月和6月将有超过50名俄外交人员分两批离开美国。

安东诺夫当天在俄罗斯第一电视台的一档节目中说,27名俄外交人员将于2022年1月30日从美国撤离,6月30日还会有相近数量的人员撤离,“我们正遭遇严重的人员短缺”。

安东诺夫说,虽然美国宣称尊重家庭传统,但俄外交人员配偶被剥夺委

派(随任)资格,他们的孩子也无法拿到签证,美国的这一做法是一种家庭分离政策。他说,美方对俄制裁政策没有改变,“恐俄症的气氛仍在蔓延”。

10月底,俄外交部发言人扎哈罗娃表示,美国要求55名俄外交人员在未来几个月内离开美国。她认为,这一决定从本质上讲意味着“驱逐”。扎哈罗娃表示,美方故意泄露错误信息,即俄在美外交人员是美在俄外交人员的四倍,为此美国把俄常驻联合国

代表团成员也计算在内。

今年4月,美国政府以俄罗斯进行网络袭击、干预美国选举等“恶意活动”为由,宣布对俄实施大规模制裁并驱逐俄外交人员。作为反制措施之一,俄政府宣布将美国列入对俄不友好国家名单,规定自8月起美在俄外交机构等不得与俄境内个人签订劳动合同、雇佣协议。美国国务院7月30日说,美驻俄外交机构已被迫解雇182名当地雇员和数十名承包商雇员。

(华迪)

## 新西兰一议员蹬自行车上医院生孩子

**新华社消息** 新西兰国会议员朱莉·安妮·延特28日凌晨骑自行车去医院分娩,一个小时后在医院生下一个男孩。

据路透社报道,延特在社交媒体上发布消息:“今天凌晨3点04分,我们

家庭迎来了新成员。”

延特和家人当天凌晨2点出发,10分钟后骑车到达奥克兰城市医院。延特说,出发时已经出现阵痛,但疼得不厉害,每隔2到3分钟阵痛一次,到达医院后,阵痛加剧。

延特出生于美国明尼苏达州,2006年移民至新西兰,拥有双重国籍。她是新西兰绿党交通问题的发言人,社交媒体个人简介写着“我爱我的自行车”。延特2018年第一次生孩子时也是骑车到医院分娩。

(袁原)

